En el fichero ejv11.wf1 se tiene información para el periodo 1970:1-2012:4. Esta información incluye:

Ventas: compras de un determinado bien que hacen los individuos.

Renta: Renta del periodo

Precio: Precio del bien

Preciocomp: precio medio del mercado.

Gastosid: Gastos en I+D+i

A partir de los datos anteriores
1. Estimar por MCO una relación lineal entre las ventas del producto y el resto de las variables explicativas

	Variable
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2. Estimar robustamente el modelo anterior (MCO+HAC)

	Variable
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3. Estimar el modelo anterior mediante el método de Prais-Wisten

	Variable
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4. Obtener el estadístico de Durbin-Watson para el modelo 1 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


5. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para el modelo 1 tomando p=1 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


6. Obtener el estadístico lagrangiano de Breusch-Godfrey para el modelo 1 tomando p=4 y rellenar las casillas inferiores

	Valor del estadístico
	Hipótesis nula
	Conclusión

	
	
	


7. A partir de la información anterior, contestar a la siguiente cuestión
a) El modelo no tiene problemas de autocorrelación

b) El modelo tiene problemas de autocorrelación

c) Los estadísticos no son conclusivos

d) Ninguna de las anteriores es cierta

8. Resolver los posibles problemas y proponer un modelo cumpla con los supuestos del MLG

Variable dependiente:

	Variable explicativa
	B^
	t-ratio

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


9. Interpretar en términos económicos el modelo

10. Sea el siguiente modelo: y = Xb + u, donde se conoce que  ut = 0'5 ut-1 + et, donde et es un ruido blanco. En estas condiciones, cuál la mejor de las estimaciones?

a) La estimación MC Generalizada.

b) La estimación MC Ordinaria

c) La estimación MC Generalizada Factible

d) La estimación MC Ordinaria con estimación robusta de la varianza (HAC).

Una vez resuelta la prueba, el fichero debe ser renombrado como EJV11XX donde XX se sustituye por NIA de cada alumno. El fichero debe ser enviado a la dirección geco2unizar@gmail.com, indicando en el asunto  EJV11XX. y poniendo en el cuerpo del mensaje el nombre del alumno.
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